

Studie: Drtivá většina lidí vyroste z transgenderismu do 5 let

- editor007 | 18. června 2024

SVĚT: Trans propaganda je nyní na vzestupu, což vyvolává jistou módní vlnu u mladých, kteří si pak nechávají změnit pohlaví, aby později zjistili, že udělali chybu.

Transgenderismus je nyní tak silně propagovaný právě proto, že jde o ideální nástroj depopulace. Pokud se mladým podaří včas vsugerovat, že jsou trans a přimět je i k operaci změny pohlaví, pak se zajistí, že se tito mladí již nebudou dál množit.

A systém jistě jako další bonus vidí i fakt, že mnozí poté, co zjistí, že udělali nezvratnou chybu, spáchají sebevraždu. V mnoha zemích se přesto tato agenda prosazuje - a v poslední době se dostává i k nám.

Nedávno v nějakém článku na toto téma zmínili, že i u nás výrazně přibylo mladých, kteří se prohlašují za trans. To je však celosvětový trend, který je důsledkem všudypřítomné trans propagandy.

To, že většina těchto mladých ve skutečnosti není trans, potvrzuje i studie.

Masivní a roky trvající studie ukazuje, že drtivá většina mladých lidí, kteří se identifikují jako transgender, z této diagnózy vyroste do pěti let. Výzkumníci, kteří sledovali všechny děti a mladé dospělé s diagnózou genderové dysforie po dobu devíti let, zjistili, že převážná většina trans lidí trpěla alespoň jedním dalším psychickým stavem.

Ústřední institut pro zákonné zdravotní pojištění v Německu přezkoumal všechny záznamy o lékařských fakturách od národních poskytovatelů zdravotní péče pro pojištěnce ve věku od pěti do 24 let s diagnózou poruchy pohlavní identity v letech 2013 až 2022.

Výzkumníci poté pročetli data, aby identifikovali trendy v počtu dětí a dospívajících diagnostikovaných s transgenderismem, včetně prevalence, demografie a doby trvání těch, kteří se potýkají se svou genderovou identitou.

Dva ze tří mladých lidí, u nichž byla lékařsky diagnostikována genderová dysforie, se do pěti let přestanou identifikovat jako příslušníci opačného pohlaví. Výzkumníci zjistili, že celkově 63,6 procenta trans dětí a dospívajících upustilo od své klinicky potvrzené genderové diagnózy a pouze 36,4 procenta mělo potvrzenou diagnózu [porucha pohlavní identity] i po pěti letech.

Odborníci zjistili, že většina všech lidí, kteří se identifikovali jako transgender, během tohoto časového rámce od tohoto tvrzení upustila.

Nejpravděpodobnější skupinou, která změní názor, jsou ženy ve věku 15 až 19 let, přičemž 72,7 procenta od toho upustilo.

Ale většina (50,3 procenta) mladých mužů, kteří se ke své transgenderové identitě dostali v dospělosti (muži ve věku 20-24 let), také po pěti letech zjistila, že nejsou trans.

Podobně téměř tři čtvrtiny mladých lidí, kteří se identifikují jako transgender (72,4 procenta), měly alespoň jedno další psychiatrické onemocnění.

Trans mladí lidé nejčastěji trpěli depresivními poruchami - naprostá většina žen (57,5 procenta) a asi polovina mužů (49,3 procenta, ženy), stejně jako úzkostnými poruchami (23,5 procenta/34,0 procenta), emocionálně nestabilními poruchami osobnosti hraničního typu (12,1 procenta/17,6 procenta), poruchami pozornosti/hyperaktivitou (12,7 procenta/12,6 procenta) a posttraumatickou stresovou poruchou (9,9 procenta/13,6 procenta).“

„Pokud jde o psychiatrické komorbidity, naše výsledky jsou v souladu s literaturou, alespoň u depresivních poruch,“ poznamenávají.

Počet mladých lidí, u nichž byly zjištěny poruchy pohlavní identity, vzrostl o 780 procent. I když poznamenávají, že část tohoto nárůstu je způsobena způsobem, jakým je tento stav kódován, náprava tohoto stavu stále ukazuje téměř trojnásobný nárůst transgenderových diagnóz (289 procent).

Poukázali na to, že další studie ukazují podobný nárůst počtu lékařů, kteří identifikují mladé lidi jako transgender, a to v rozmezí od 280 procent do neuvěřitelných 1 019 procent.

„Téměř ve všech letech byla nejvyšší prevalence“ diagnóz souvisejících s transgenderem „zjištěna ve věkové skupině dospívajících dívek ve věku 15 až 19 let,“ poznamenali.

Výzkumníci tvrdí, že důvod tohoto nárůstu může být různý od „skutečného nárůstu prevalence“ a „zvýšeného povědomí, snižující se stigmatizace“ až po „sociální nákazu“ nebo „zbytečnou diagnózu“.

„Je zapotřebí dalšího výzkumu důvodů nízké perzistence diagnózy a pozorovaného nárůstu prevalence,“ uzavírají vědci. „Mezitím by měla být stabilita diagnózy a vysoká prevalence doprovodných duševních poruch zohledněna v doporučeních pro zahájení terapie změny pohlaví v dospívání.“

Tyto výsledky jsou sledovány ověřitelnými, odbornými daty, která přicházejí z celého světa. Tým nizozemských vědců dospěl na začátku tohoto roku k téměř identickým závěrům.

Po přezkoumání záznamů 2 772 dospívajících ve věku 11-26 let v Nizozemsku zjistili, že míra opuštění je 64 procent. Studie uvádí, že u mladých lidí byla téměř desetkrát vyšší pravděpodobnost, že se budou cítit lépe ohledně svého pohlaví při narození než hůře.

„Genderová nespokojenost, i když je relativně běžná během rané adolescence, obecně klesá s věkem a zdá se, že je spojena s horším sebepojetím a duševním zdravím v průběhu vývoje,“ zjistili.

Jiné studie zjistily, že lidé, kteří se identifikují jako transgender nebo nebinární, mají až šestkrát vyšší pravděpodobnost, že jim bude diagnostikován autismus, než je norma.

Whistleblower z dětského transgenderového zařízení Jamie Reed odhalil, že „téměř všechny děti, které přišly do Centra, vykazovaly velmi vážné problémy s duševním zdravím.“

Konkrétně identifikovali autismus, ADHD, depresi, úzkost, posttraumatickou stresovou poruchu, trauma, OCD a poruchy příjmu potravy.

Současný americký afirmační model tvrdí, že zdravotníci by měli potvrdit každého, kdo se prezentuje jako transgender, a nastartovat tohoto dospělého nebo dítě na cestu „genderově potvrzující péče,“ která může zahrnovat potenciálně sterilizující blokátory puberty, injekce hormonů opačného pohlaví a transgenderové operace k odstranění zdravých prsou a reprodukčních orgánů.

Tento americký model se již přebírá i v evropských zemích. Mladých, kteří zjistí, že vlastně nejsou trans, až už je příliš pozdě, bude tedy zatím pouze přibývat...

Zpracoval: Slovanka/Necenzurovaná Pravda

[ZDROJ](#)